

## Hihetetlen telek és projekt egy új építésű családi villához



**Referencia:** 8198

**Helység:** Torviscas Alto

**Típus:** Telek (Telek)

**Állapot:** For Sale

**Ár:** €840,000

**Energiahatékonysági besorolás:** Pending

• **Cselekmény (m2):** 580 m<sup>2</sup>

# Hihetetlen telek és projekt egy új építésű családi villához

A Clear Blue Skies nagy örömmel mutatja be ezt a kivételes építési telket, amely a "Proyecto Basico" tervezési engedéllyel rendelkezik az illusztrált villaprojekthez a Roque del Conde rendkívül kívánatos szomszédságában, Costa Adeje Torviscas Alto területén. A Roque del Conde békés lakóövezetté nőtte ki magát, a domboldalon fészkelve, kilátással Tenerife híres Costa Adeje tengerpartjának legnépszerűbb tengerparti üdülőhelyeire. Különböző ingatlantípusok találhatóak ezen a területen, de a felső rész a legexkluzívabb, verhetetlen panorámával rendelkező családi házak számára van fenntartva, amelyre ez az ingatlan lesz a ékes példa.

A három szinten kialakított luxusotthon bocsánatkérdés nélkül extravagánsnak ígérkezik, minden emeleten üveglifttel, intelligens otthoni rendszerrel, kifinomult világítási és klímarendszerekkel, valamint csak a legjobb minőségű berendezési tárgyakkal és szerelvényekkel rendelkezik. Az elektromos kapukon keresztül megközelíthető külső parkoló, valamint egy autó számára biztonságos garázs lesz az alsó szinten. A garázs egy olyan területre vezet, ahol egy tágas tornaterem, egy fürdőszoba, egy házimozi helyiség és két tárolóhelyiség található, melyek teraszajtói egy kis, zárt teraszra nyílnak.

A mesés lifttel az emeletre érkezünk a fogadó részlegbe, amely szomszédságában van egy kiadó lépcső és az ingatlan lenyűgöző konyhája/étkezője. Ez a terület teljesen nyitott lesz a társalgóval szemben, amely padlótól a mennyezetig üvegezéssel, valamint elülső és oldalsó ajtókkal rendelkezik, amelyek a medence teraszaira néznek. A konyha hátsó részében egy hasznos helyiség és egy földszinti iroda kerül kialakításra. Ezenkívül ezen a szinten lesz egy kétágyas hálószoba öltözővel és egy gyönyörű fürdőszobával.

A felső szinten egy nagy hálószoba található, amelyben egy csodálatos, félig nyitott fürdőszoba található luxus káddal, dupla zuhanykabinnal és beépített gardróbbal. A legfelső emeleten további két hálószoba lesz; egy kétágyas és egy egyágyas, mindkettő beépített gardróbbal és közös zuhanyzóval. Mindhárom hálószoba padlótól a mennyezetig üvegezett az ingatlan elejére, és üvegajtók nyílnak egy hatalmas erkély teraszra.

Külsőleg 150 m<sup>2</sup>-es teraszok, 60m<sup>2</sup>-es trópusi kertek és egy hihetetlenül fűtött, végtelenített medence lesz. A külső területeket úgy alakítják ki, hogy fedett teraszok, süllyesztett teraszok és teljesen nyitott teraszok közül választhatnak, és korszerű üvegekörlátrendszert kapnak.

Ez egy igazán egyedülálló lehetőség, hogy első tulajdonosa lehess ennek az ikonikus domboldali otthonnak Tenerife déli részének egyik legelőkelőbb lakónegyedében. Kérjük, forduljon a Clear Blue Skies-hez közeli barátságos irodánkban további információért és helyszíni látogatás megszervezéséhez.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

